
4. a) Operace s algebraickými výrazy
1. Vypočítejte: 
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2. Zjednodušte výraz a určete podmínky, za kterých má výraz smysl:
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3. Vypočítejte a proveďte zkoušku:
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4. Rozložte na součin:

a) 
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5. Zjednodušte výraz a určete podmínky, za kterých má výraz smysl:
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6. Zjednodušte výraz a určete podmínky, za kterých má výraz smysl:
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7. * Zjednodušte výraz a určete podmínky, za kterých má výraz smysl:
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8. Zjednodušte výraz a určete podmínky, za kterých má výraz smysl:
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9. * Zjednodušte výraz a určete podmínky, za kterých má výraz smysl:
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10. Zjednodušte výraz a určete podmínky, za kterých má výraz smysl: 
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11. Zjednodušte výraz a určete podmínky, za kterých má výraz smysl. Dále určete, pro která celá čísla x je hodnota výrazu celé číslo.
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12. * Z následujícího vzorce vyjádřete proměnnou v1:
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